KpoBatsp 2-x cn. (U3a. 234 MK 52, MK 57)
(maTpan 2000x1600)*

/

HNHceTpykuus no coopke

1. KpoBats nocraBJsieTcst B pa3oopanHoM Buze. Jeranu u GypHUTYpa ymakoBaHbI B akeTbl. [lakeTsr
TPaHCIOPTUPOBATH U XPAHUTh TOPU3OHTAIILHO.

2. Bo3amorkHa 3aMeHa GypHUTYpPBI 1 KOMIUIEKTYIOLINX 110 HATMYMH HA MIPEIPUATHH.

3. [pennpusitrie ocTaBisieT 3a co0OH MpaBo B U3MEHEHHE B KOHCTPYKIIUH, JIUIEBOI QYpPHUTYpPBI U MECTO €€
TIOJIOXKEHUS B COOTBETCTBUH C XY/IO)KECTBEHHBIM PEILICHHEM.

4. Tlepen cOopkoit HEOOXOAUMO:

-03HAKOMHTCSI C HHCTPYKIIMEH 10 cOOpKe;

-OIPEJICIUTh PACIIONOKEHHE JeTANCH B U3/IEIUAX B COOTBETCTBHH CO CXEMOW COOPKU M X HAJIMYHE;

-[IPOBEPUTH HATHYKE HEOOXOIUMO# HYpPHHUTYPHI,

-[IOJITOTOBUTH HEOOXOIUMBI MHCTPYMEHT (MOJIOTOK, OTBEPTKA, KJIIOU JUIsl eBPOBHHTA).

5. CO0pKy MpOU3BOAUTH HA POBHOM TI0JTY, MOKPHITOM TKaHbIO MM OyMaroi Bo n3dexaHue MOBPekKICHHs
(acaaHbIx (epeJHNX ) KPOMOK U 3arpsi3HEHHsT MEOeITH.

6. VI300pakeHue n3/ieus B KaTajore, B TOM YHCIIe IIBET, PUCYHOK Ha MEOENH U IpyTHe 3JIEMEHTbI, MOI'YT

HE3HAYMTENIBHO OTIMYATHCS OT H3JCIHUI B IPOJIaXKe.



DypHHUTYpA, IPWIATAOIIASCH K H3ICTHIO I CAMOCTOATEIbHON YCTAHOBKH

25 EBpoBHHT 26 Crsoxka
7x50 JKCLICHTPUKOBAsI

39.1 39 Crsmxka 55.1

Bunar M6x12 yLJ10Bast Buat M6x30

N

-

&)

77 MexaHU3M
nogbLeEMa

77.1 T'a3oBas
TIPYXXHHA

68 Crspxka 69 Crsbxka
Mexcekionnas L-16 | MexcekiuonHas

.

CxeMa coeTHHEHHS
€BPOBHHTOM

N

i

3a20ywKa
ebpoburma

CxeMa coeMTHEeHHUS CTAKKOI
IKCLEHTPUKOBOM
Umok JkcyeHmpuk

no3.9

Puc.2

Buja KpoBaTH ¢ 00pPaTHOI CTOPOHBI

39
39.1

=

A

3aKpenure CTSHKKY YIIIOBYIO
(1103.39) BuaTOM M6X12 (1103.39.1).




CxeMa cOOpKH KpoBaTH
26 12

Puc.3
! TazoByro npy:xuny (n03.77.1) ycTaHaBJIMBATH M0OCJI€ NPUKPYIYHBAHUS MEXaHU3MA
(103.77) k OoxoBuHE (1M03.3) ¥ METATIHIECKOMY HACTHIY (HA CXeMe He MOKA3aHOo).
Ilocjie ycTaHOBKH ra30BoOii MPY:KHHbI HACTHJI OMYCKATh 32 LIEHTP MeAJIeHHO, 0e3

PHIBKOB.
CocTaB IaKeToB

No HaumenoBanue neranu Pa3zmepsl, Mm. Kom | Ne [Tpumeu.
n/n IT. | TO03.
ITaket Nel
1 [ Crunka msrkas | 1704x510 [ 1 ] 2 ]
ITaker Ne2
1 [InaHKa COeAMHUTEIIbHAS 272x22 2 9
2 ITnaska onopHast 950x60 2 10
3 Bpycok BepTHKAaIbHbIH L-1048 2 11
4 Bpycok ropu3oHTaNbHbBII L-1764 1 12




5 JHo smka 1830x387 4 16 | OBII (ua cxeme
HE TO0KA3aH0)
6 Bpyc coenuHuTENBHBII L-1660 2 15 ITnactm.
7 Bpyc coequHuTENBHBII L-170 2 16
8 YnakoBka ¢ GypHHTYpOH 1
ITaket Ne3
1 CrimHKa 1704x498 1 1
2 [apra monepevnas 1554x272 1 4
3 CreHka BepTUKATbHAS 1608x280 1 7
OCHOBAHUSI [IOTIepPEYHAs
4 [T1aHka ropr3oHTAIbHAS 1576x84 4 8
ITaxeT Ne4
1 Ilapra npoposibHas 2016x272 2 3 1neB; 1np
2 [eperoposxa npomoabpHast 1845x264 1 5 Co cpe3om
3 CreHka BepTUKaIbHAs 1837x140 2 6
OCHOBAHUSI IPOTOJIbHAS
ITaxeT Ne5
1 OcHOBaHHE OPTOIEINUECKOE 1
2 MarpaconepkaTeinb 1 Ckoba
MeTaJUTHJecKas
3 Tletns mg noabeMa OCHOBAHHUS 1 Tkaub
Boipaéres oraensHO
1 [ Marpan* [ 2000x1600x170 | 1 | |
*-MaTpai B KOMILIEKT H31eJIHsI He BXOIMT, MOCTABJISIETCS 0 3asiBKe MOKYNaTeJisl 32 OT/IeJIbHYIO

nJary.
Buumanue! IlogbeMHBIN MeXaHH3M KPOBAaTH PaccYMTaH Ha MaTpan BecoM 10 S0 Kkr.

CocTaB ynakoBKH ¢ QYpHUTYPOii M1 MeTH3aMH

No HaumenoBanue neranu Kom.mT. | Nemnos.
/T

1 EBposunt 7x50 23 25

2 3aruyiika eBpoBUHTA 20

3 CTspKKa SKCLHEHTPUKOBAsI 20 26
4 3aruyika K CTsHKKE 3KCIIEHTPHKOBOU 20

5 Ornopa-HaKOHEUHHK 10 59

6 TToamaTHUK CaMOKJICSIIHIACS 10 82

7 Mypyn @3x20 20 60

8 Bunt M6x30 4 55.1

9 MexaHu3M Moabema, K-T 1 77
10 | T'a3oBas npyxuHa 2 77.1
11 | Crsoxka MeskcekimonHast L-16 8 68
13 | Bunt M4x12 K CTsDKKE 1103.68 8 71
14 | Crsbkka MEKCEKIIMOHHAS 8 69
15 | Crsxka yrnosas 2 39
16 | Bunt M6x12 4 39.1
17 | Kunrou 1uist eBpoBHHTA 1

IIpaBuiia yxoaa M 3KCILUIyaTallUM
Mebenb peKOMEHAYETCs SKCIUTYaTUPOBATh B IIPOBETPUBAEMBIX MOMEILEHHUAX C TEMIEPaTypoi BO3IyXxa
He Hwke +10°C u oTHOCHTENBHOH BiIaxHOCTBIO OT 45 1o 70%. He pexomeHmyeTcs cTaBHTh MeOelb
6mmke 0,5 M. oT ucTouHMKOB Temna. CrexyeT obeperars ee OT MOBPEKACHUSI OCTPBIMH IIpeIMETaMH, OT
TIONa/IaHus BOJIbI, PACTBOPHTENICH U NPSMBIX COTHCUHBIX JTy4CH.



	Правила ухода и эксплуатации

